

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, очного аспиранта кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации **Агашину Марину Александровну**.

Агашина Марина Александровна, 1986 года рождения, в 2008 году окончила Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им акад. И.П. Павлова по специальности «стоматология». С 2008 г. по 2009 г. проходила интернатуру в СПб ГБУЗ «Стоматологическая поликлиника № 4», с 2009 г. по настоящее время работает в этой же поликлинике врачом-стоматологом. С 2015 года очный аспирант кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета.

С 2009 г. по 2011 г. работала в должности ассистента на кафедре стоматологии Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета. Тема диссертации Агашиной М.А.: «Оптимизация методов определения формы и размеров зубных дуг с учетом индивидуальных особенностей челюстно-лицевой области», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Агашина М.А. неоднократно выступала с научными докладами и сообщениями на конференциях г. Санкт-Петербурга, г. Москвы, а также на международных конференциях. Основные положения диссертации доложены и обсуждены на конференциях «Гомеостаз и инфекционный процесс», Египет, 2016; «Актуальные проблемы образования», Израиль (Тель-Авив), 2015; Актуальные вопросы науки и образования, Россия (Москва), 2016; Фундаментальные и прикладные исследования в медицине, Франция (Париж), 2016.

Агашиной М.А. опубликовано 26 статей, их которых 13 в журналах ВАК. Имеет 1 патент на изобретение и 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

В процессе работы над диссертацией проявила себя квалифицированным специалистом-стоматологом. Освоила современные методы диагностики и комплексного лечения пациентов с аномалиями формы и размеров зубочелюстных дуг. Все методы диагностики и лечения проведены соискателем лично. В работе соискателя отмечают добросовестность, творческий подход, корректность в выводах.

Агашина М.А. – сформировавшийся и грамотный исследователь, клиницист, пользующийся уважением коллег и пациентов.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Агашина Марина Александровна достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14. – стоматология.

Отзыв дан для представления в Диссертационный Совет ФГБОУ ВО "Волгоградского государственного медицинского университета" Минздрава России.

Заведующий кафедрой стоматологии
детского возраста и ортодонтии
федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный
педиатрический медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
доктор медицинских наук,
профессор

Сергей Борисович Фищев

